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*التمرين الأول:                                 (تهمل كتلة الإلكترون في كامل التمرين)
العنصر الكيميائي
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تبلغ شحنة نواته
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 وكتلة ذرته
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1- أ- أحسب العدد الكتلي A والذريZ  .

ب- أكتب رمز نواته
[image: image4.wmf]X
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Z

.
جـ -أكتب توزيعه الإلكتروني.

د- ماهي الشاردة التي ينتجها عند تحوله الكيميائي.

هـ- أكتب التوزيع الإلكتروني لهذه الشاردة. 
2- حدد موقع
[image: image5.wmf]Cl

 في الجدول الدوري، إلى أي عائلة ينتمي؟

3- عنصر آخر
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 تبلغ كتلة ذرته 
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، فإذا علمت أن:
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أ- أكتب رمز نواته.

ب- ماذا تستنتج فيما يخص
[image: image9.wmf]Cl

 و
[image: image10.wmf]X

 ؟ علل إجابتك.                       - المعطيات:                      
*التمرين الثاني: أكمل الجدول التالي:
	الصيغة المفصلة حسب لويس
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	الصيغة المجملة
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	عدد الروابط ونوعها
	
	
	
	

	التمثيل حسب كرام
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	رقمه الذري Z
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	موقعه في الجدول الدوري
	السطر:
العمود:
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	السطر:
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	رمز نواته
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	التمثيل حسب لويس
	
	
	
	

	الشاردة المتوقعة
	
	
	
	


- مسألة:

- يبن الشكل الموالي المواضع المتتالية لحركة كرية قذفت من على سطح الأرض بسرعة ابتدائيةV0  يصنع حاملها زاوية مع المحور (ox) زاوية α ، المجال الزمني الفاصل بين كل موضعين متتاليين قدرهه
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1- ماذا يمكن القول عن سرعة الكرة في مرحلة الصعود وفي مرحلة النزول؟ علل.

2- استنتج سلم الرسم من الوثيقة.
- إذا كان سلم السرع:   m/s ....2.....                     .....1.. cm
3- أحسب قيمة شعاع السرعة اللحظية في المواضع:  M1. M3 .  M6.  M8ومثلها اعتمادا على خصائصها.
4- مثل شعاع تغير السرعة 
[image: image18.wmf]V
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  في المواضع:   M2. M7 
5-أعط خصائص القوة F المطبقة على الكرية مع التعليل.مثلها كيفيا على الرسم في الموضعين M4. M6.
- قم بإسقاط المواضع على محوري معلم الدراسة(oxy) .

6- ماذا نقول عن حركة الكرية وفق المحور (ox)؟ علل.

7- ماذا نقول عن حركة الكرية وفق المحور (oy)؟ علل.
8- في رأيك كيف يكون شعاع السرعة في الموضعM5 ؟علل.
9- هل هذه الحركة تحقق مبدأ العطالة؟ علل.
                     * يعاد هذا الجزء مع ورقة الإجابة *

[image: image19.emf]0

2

4

6

8

10

12

0 2 4 6 8 10 12


- يعاد بعد أسبوعان أبتداءًا من تاريخ التسليم.
ثانوية الرقيبة متعددة الاختصاصات


الواجب المنزلي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية








جانفي2011





المستوى:


السنة الأولى ج م ع تك
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